
›Shqip ›Këshillime dhe kontakte Informacione juridike

Informacione juridike

Kantoni St.Gallen ofron këshilla ligjore falas. Nëse nuk mund të përballosh një avokat, mund të gjesh ndihmë atje.

Ka edhe qendra të tjera të këshillave ligjore për tema të zgjedhura. Zakonisht, këto zyra japin informacion falas ose për një pagesë të vogël. Ju lutemi
kontrolloni së pari tarifat e aplikueshme.

Ju do të gjeni një qendër këshillimi në St.Gallen, Altstätten, Buchs, Sargans, Wil dhe Wattwil.

Regjistrimi nuk është i nevojshëm, ju duhet të mbërrini në një nga vendet brenda kohës së caktuar.

Planifikoni për kohë më të gjata pritjeje.

Ju gjithmonë mund të gjeni kohët aktuale këtu:
Këshilla ligjore nga kantoni St.Gallen


A keni nevojë për një apostile apo legalizim? ⚠⚠

The State Chancellery of St.Gallen certifikon dokumentet e kantonit St.Gallen që ju nevojiten për jashtë vendit. Porositni
apostiljen në webshop me përzgjedhjen e vendit dhe gjuhës së dëshiruar.

RAV Regionales Arbeitsvermittlungszentrum: Agjencia e punësimit
Nëse jeni regjistruar në  për vendosjen e punës, mund të pyesni konsulentin tuaj të rekrutimit nëse keni
ndonjë pyetje në lidhje me marrëdhënien e punësimit.

RAV ( Shërbimi Rajonal i Punësimit)

Papunësia

Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse: Këshilla ligjore për marrëdhënien e
punësimit

 do t'ju ndihmojë me pyetje ligjore që kanë të
bëjnë me një marrëdhënie punësimi.
Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse ( Autoriteti për Arbitrazhin e Problemeve në Punë)

Bordi i Arbitrazhit të Kontaktit për Marrëdhëniet e Punësimit  deutsch

Infostelle Frau und Arbeit: Këshillim për gratë në jetën profesionale
 ju këshillon dhe ju mbështet me pyetje rreth kontratave të

punës dhe barazisë gjinore.
Infostelle Frau und Arbeit ( Ndihmë dhe këshilla për gratë me probleme pune)

Qendra Informative për Gratë dhe Punën  deutsch

Kantonaler Gewerkschaftsbund St.Gallen: Qendra e Këshillimit të Sindikatave
Federata sindikale  ofron këshilla ligjore mbi kontratën e
punës dhe ligjin e sigurimeve shoqërore.

Gewerkschaftsbund St.Gallen SGB ( Konfederata e Sindikatave të Kantonit të St.Gallenit)

Konfederata e Sindikatave St.Gallen SGB  deutsch

GastroSuisse: Këshilla ligjore në industrinë e mikpritjes
 ofron këshilla ligjore për çështjet që kanë të bëjnë me aplikimin e

marrëveshjes shtetërore të punësimit kolektiv për industrinë e mikpritjes.
GastroSuisse ( Shoqata për Industrinë e Hotelerisë dhe Ushqimit)

Këshilla ligjore GastroSuisse  deutsch / französisch / italienisch
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https://www.hallo.sg.ch/sq.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/beratung-kontakte.html
https://www.sgav.ch/rechtsauskuenfte/unentgeltliche-rechtsauskunft.html
https://www.sg.ch/recht/beglaubigungen.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/arbeit-finanzen/arbeitsstelle/selbstaendigkeit.html
https://www.sg.ch/recht/gerichte/organisation---standorte/schlichtungsstellen-und-vermittlungsaemter/schlichtungsstellen-fuer-arbeitsverhaeltnisse.html
https://frauundarbeit.ch/
https://www.sgb-sg.ch/service
https://gastrosuisse.ch/de/recht/service/rechtsberatung/


Zyrat e kontaktit
Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: Zyrat e kontaktit

Inclusion.Handicap: Këshillim për personat me aftësi të kufizuara
Zyra  këshillon dhe mbështet personat me aftësi të kufizuara dhe të afërmit e
tyre për çështje që kanë të bëjnë me ligjin e kontratës së punës dhe ligjin e sigurimeve shoqërore.

Inclusion.Handicap ( Shoqata e Organizatave Zvicerane të Invaliditetit)

Inclusion.Handicap Legal Advice  deutsch / französisch

Procap St.Gallen: Këshillim për personat me probleme shëndetësore
Departamenti  këshillon dhe mbështet njerëzit me probleme shëndetësore në çështjet që
kanë të bëjnë me ligjin e sigurimeve shoqërore.

Procap ( Shoqata për personat me aftësi të kufizuara)

Procap Social & Legal Advice

Verein BVG Auskünfte: Këshilla për pensionet profesionale
 këshillon mbajtësit e

politikave për çështjet që kanë të bëjnë me pensionet profesionale.
Verein BVG Auskünfte ( Informacion mbi pyetjet rreth fondeve të pensioneve apo pensioneve profesionale)

BVG Information Association

Qendra e Këshillimit Ligjor HEKS/EPER për ligjin e emigracionit Zvicra Lindore
Qendra e këshillimit ligjor të HEKS/EPER ju këshillon dhe ju informon rreth procedimeve ligjore.

Qendra e Këshillimit Ligjor është e angazhuar për të siguruar që ju të keni statusin më të mirë të mundshëm të qëndrimit për ju dhe se mund të merrni
pjesë në jetën shoqërore në mënyrën më të mirë të mundshme.
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https://www.inclusion-handicap.ch/de/recht/rechtsberatung-44.html
https://www.procap-sga.ch/sozialversicherungsberatung
https://www.bvgauskuenfte.ch/
https://www.heks.ch/was-wir-tun/heks-rechtsberatungsstelle-fuer-ausl%25C3%25A4nderrecht-ostschweiz
https://www.hallo.sg.ch/sq/beratung-kontakte/kontakte.html
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